

票价2元,成武城市公交正式开通



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕 通讯员 王立新)1月1日,成武县举行城市公交开通仪式,标志着作为2020年十大民生实事之一的城市公交正式开通,掀开了该县公交事业的新篇章。市交通运输局局长程传政,县领导崔学民、黄福常、邵明杰、张则建出席仪式。

在开通仪式上,程传政说,城市公交是促进城市发展、提升城市综合竞争力的关键,成武城市公交的开通,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,顺应民心、关注民生,全心全意为人民出行服务的具体表现,是站位全局、全力协调,兼顾各方利益,共同努力办成的一件民生实事。

县委副书记、县长黄福常在致辞中表示,城市公交作为一项民生工程,要坚持以人民为中心,不断优化服务、规范运营。县交通运输局要加快公交站亭等服务设施的建设,履行好监管责任,规范公交运营秩序;公交公司要进一步完善公交运营机制,科学合理调整车辆和班次,积极开展文明服务,不断提高服务质量,让群众出行更安全更舒适。

随后,县委书记崔学民宣布成武县城市公交正式开通,并与市交通运输局局长程传政共同按下启动球。

仪式结束后,城市公交正式投入运营。程传政、黄福常、邵明杰、张则建等市县领导坐上城市公交,进行了乘车体验。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,成武县城市公交由菏泽交通集团成武千里马公交公司负责运营,先期投资3000余万元,投放新能源纯电动公交车60部,建设充电桩12台,开通公交线路6条,设置站点164处,覆盖了成武县城区主要街道、党政机关、繁华地段和人员密集公共场所,基本满足成武城区人民群众的乘车需求。运营时间为夏季早6:00至晚8:00,冬季早6:30至晚18:30,平均10分钟发一班次(按客流量合理调整),票价2元,车内各项服务设施配备齐全。

成武县城市公交的全面开通,受到社会各界的高度关注和广大市民的一致好评。

好冷的天 暖心的情



2020年12月30日上午,雪后初晴,天寒地冻。成武县建材商会一行40余人,冒着严寒,将价值8000余元的轮椅、衬衣衬裤、饺子馅等送到了苟村集镇中心敬老院,并亲手为80多名“五保”老人包起了饺子。

通讯员 汪允成 杨琳琳 摄

盗车蟊贼“金蝉脱壳” 民警细心追查速擒获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王峰)家住曹县庄寨镇的朱女士在2020年最后两天的经历可谓跌宕起伏:12月30日,其电动轿车被盗,心急如焚的她赶紧去报案。曹县公安局庄寨镇派出所民警经细心追查,次日就将朱女士的电动轿车找了回来,让她感激不已。而偷盗电动车的两名犯罪嫌疑人也被成功抓获,目前已刑事拘留。

2020年12月30日晚,家住曹县庄寨镇的朱女士焦急地来到庄寨派出所报案,称自己停放在庄寨镇东方时代城的一辆电动轿车被盗。办案民警仔细询问朱女士电动轿车被盗时间、样式。经询问,得知朱女士因上班匆忙,将电动轿车停好后未将钥匙拔出,这就给了别有用心之人以可乘之机。

办案民警调取周边的视频监控,发现当天晚上有两名男子路过被盗电轿旁时,向车内张望,犹豫了几分钟后便将电

动轿车开走了。掌握了犯罪嫌疑人的偷盗证据后,民警顺着视频继续寻找,发现这辆电动轿车最后消失了。

经验丰富的侦查员们立刻兵分多路带领队员四处寻找,开展地毯式搜索,终于在一处废弃的工厂里见到了朱女士的电动轿车,电瓶却不知去向。办案民警根据现场痕迹循线追踪,缜密侦查,最终锁定家住东明县的嫌疑人李某和高某。

12月31日,办案民警将盗窃嫌疑人李某和高某抓获归案,并在其住处找到被盗电瓶。嫌疑人交待,当晚他们路过庄寨镇东方时代城时,看到一辆没有拔车钥匙的电动轿车停在路边,便动了“贪念”,将车辆开走欲占为己有,但因担心被人发现,他们又将车辆抛在附近荒废的厂房内,仅将电瓶拆下后藏于家中。

目前,李某、高某因盗窃被刑事拘留。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

同心共筑中国梦 携手共创文明城

中国梦 我的梦
美丽菏泽我的家 共创文明靠大家